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Sea Star

Nuestro objetivo

Proteger y cuidar a las personas para que puedan disfrutar de su tiempo.  

Somos pioneros

Fuimos los primeros y seguimos innovando. 
Nuestro compromiso: anticiparnos a las exigencias del consumidor. 

Una empresa humana orientada a las personas

Sauleda son las personas que la componen y las personas que utilizan 
sus productos. ¿Nuestra motivación? acercarnos a ellas.

Tenemos experiencia

Nuestra dilatada experiencia en el sector nos permite controlar toda 
la cadena de producción. Garantizamos los resultados de nuestras lonas 
porque dominamos todo el proceso de fabricación.

Especialistas en los sectores más exigentes

Nuestras lonas responden a los retos de sectores industriales con estándares 
técnicos extremadamente elevados.

I+D+I. En constante movimiento

Investigamos, desarrollamos e innovamos. 

Doble responsabilidad: sociedad y medio ambiente

Aplicamos protocolos de producción respetuosos con el medio ambiente 
y cumplimos con los estándares de sostenibilidad.

Nos aliamos sólo con los mejores

En Sauleda somos estrictos en la selección de proveedores porque sólo 
trabajamos con quién pueda ofrecernos una garantía total de calidad.

La colección más amplia del mercado

Colores, moda, gamas, tonalidades y diseños que aportan soluciones para 
cada consumidor. Tenemos el catálogo más amplio del mercado 
y continuamos diseñando.

Calidad certificada y controlada

Poseemos todas las certificaciones y reconocimientos europeos. La calidad 
es nuestro mayor objetivo y no dejamos nada al azar. ISO-9001:2008

Tecnología al servicio de la protección y la seguridad de las personas

En nuestra planta, las líneas de producción están automatizadas y equipadas 
con las más modernas tecnologías. En Sauleda, la tecnología es nuestra 
herramienta. La protección y la seguridad, nuestros objetivos.

Sauleda, una gran marca.

Our goal

To protect and take care of people so they can enjoy their leisure time.

We are pioneers

We were the first and we continue to innovate. 
Our commitment: to anticipate the needs of consumers.

A human company, orientated at people

Sauleda is comprised of all those who work in its organisation and all those 
who buy its products. Our objective? To come closer to them.

We are experienced

Our broad experience in the sector allows us to control the entire production 
chain. We respond for the results of our fabrics because we control the whole 
manufacturing process.

Specialists in the most demanding sectors

Our fabrics rise to the challenges of industrial sectors with extremely high 
technical standards.

R+D+I. In constant movement

We conduct research, we develop and we innovate.  

Dual responsibility: towards society and the environment

We apply production protocols that show respect for environment 
and comply with the sustainability standards.

We forge alliances with only the best

Sauleda maintains strict control over its suppliers, in order to work with those 
who offer a full quality guarantee.

The largest collection in the market

Colours, fashion, ranges, tones and designs that offer solutions for each 
consumer. We have the largest product catalogue in the market 
and we continue to design.

Certified, controlled quality

We hold all the European certificates and recognitions. Quality is our greatest 
objective and we leave nothing to chance. ISO-9001:2008

Technology at the service of protection and personal safety

All our plant production lines are automated and fitted with the latest 
technologies. Sauleda considers that technology is its tool. Protection and 
safety are our objectives.

Sauleda, a great brand.

5 years warranty
The warranty covers abnormal deterioration of the fabric fibre and colour     
and takes effect from the date of installation, provided there is normal 
exposure to the sun and atmospheric agents in general.
Please consult the warranty terms in www.sauleda.com. 

Maintenance:
· Eliminate dirt by gently brushing or vacuuming the fabric.
· Occasionally use a water and soft soap solution to clean the fabric   
 (maximum water temperature 30ºC).
· Apply to the fabric and then rinse with running water.
· Let the fabric dry completely.
· Do not use solvents or abrasive detergents.

Barrier effect                                                                                        
All our acrylic fabrics have been impregnated with SAULEDA FABRIC 
PROTECTOR. This creates a barrier effect and reinforces the water-repellent 
properties of the fabric. Furthermore, it delays the adherence of dirt to             
the fabric.
It is important to know that agents such as acid rain or bird excrements,        
and washing the fabric with abrasive products may damage the SAULEDA 
FABRIC PROTECTOR coating.

Garantía 5 años
La garantía cubre un anormal deterioro en la fibra y el color de la lona                   
y empieza a contar desde la fecha de su instalación, siempre que exista          
una normal exposición al sol y a los agentes atmosféricos en general.
Consulte los términos de la garantía en www.sauleda.com.

Mantenimiento:
· Eliminar la suciedad mediante cepillado o aspirado suave de la lona.
· Esporádicamente utilizar una solución de agua (temperatura máxima 30ºC)    
 y jabón neutro.
· Aplicar sobre la lona y posteriormente aclarar con agua abundante.
· Dejar secar totalmente la lona.
· No utilizar disolventes ni detergentes abrasivos.

Efecto barrera
El recubrimiento con SAULEDA FABRIC PROTECTOR de todos nuestros  tejidos 
acrílicos, crea un efecto barrera reforzando la repelencia al agua y retardando 
la adherencia de la suciedad.
Importante: agentes como la lluvia ácida o los excrementos de los pájaros,    
así como un lavado abrasivo de la lona, pueden dañar el recubrimiento              
de SAULEDA FABRIC PROTECTOR. 

masacril®

EXCLUSIVA FIBRA ACRÍLICA · EXCLUSIVE ACRYLIC FIBER FABRIC 
PROTECTOR

Estabilidad dimensional
Dimensional stability

Rápido secado
Quick drying

Transpirante
Breathable

Repelente al agua
Water repelent

Antibacteriano
Antibacterial

Climático
Climatic

Máxima resistencia
Maximum resistance

Anti-manchas
Non-stain

Anti-UVI
Anti-UVI

Doble cara
Reversible

Producción respetuosa
Production that respects 
the environment

Fácil mantenimiento
Easy to maintain

Prestaciones
Sauleda Nautic Sea Star da respuesta a los múltiples usos del sector náutico 
con rendimientos inmejorables.  

Features
Sauleda Nautic Sea Star offers an outstanding performance covering the wide 
range needs of the nautical sector. 

Las Lonas acrílicas Sea Star de SAULEDA, S.A. ofrecen una garantía de 5 años, frente a una normal exposición al sol y a los agentes atmosféricos en general. 
Consulte los términos de la garantía en www.sauleda.com.
Cuanto mejor cuide de su lona, más tiempo gozará de todo su esplendor. Siga los consejos de mantenimiento.
Sea Star acrylic fabrics of Sauleda S.A. have a 5 years warranty against normal exposure to the sun and atmospheric agents in general. 
Please consult the warranty terms on www.sauleda.com.
The better care you give your fabric, the longer you will be able to maintain its lustre. Please follow the maintenance instructions.

TABLA DE CÓDIGOS, ANCHOS Y ACABADOS  TABLE OF CODES, WIDTHS AND QUALITIES

 Sea Star Sea Star 200 Sea Star Panama Plus

ANCHO 153 cm 60” 200 cm 78” 153 cm 60”

ACABADO normal special normal special normal special

ARMADA 2059 2448

ADMIRAL 2450 2449 8629 8721 2840 2504

AMARILLO 8667 8634

ANTRACITA 8487 2461

ACQUAMARINA 2433 2460

AVENA 2429 2451

AZUL 2431 2401 8748 8727

AZUL REAL 2435 2423 8635 8722

BEIGE 2055 2403 8639 8765 8376 2510

BLANCO 2439 2405 2067 8758 2506 2507

BOTELLA 2531 2488 8630 8258

BRISA 2712 2418

CAFE 2434 2442

GRANATE 2115 2407 8654 8723

GRIS 2895 2421 8655 8724

INDIGO 2745 2746

INTEGRAL 2428 2443

MARFIL 2163 2411 8699 8759 2859 2511

MARRON 2625 2415

MARINO 2437 2413 8636 8725 2505 2503

MINERAL 2749 2750

NARANJA 2138 8250

NEGRO 2880 2881 8656 8726

PERLA 2703 2417

PURPURA 2751 2752

RACING 2098 2410

RIOJA 2634 2729

ROJO 2345 2419

SEDA 2267 2453 

SILVER 2540 2409 8260 8261 2858 2513

TEJA 2441 8733

VAINILLA 8666 8668

VERDE 2748 2742

VISON 2266 2452

TWEED ROJO 2490 2718

TWEED VERDE 2711 2710

TWEED NEGRO 2227 2463

TWEED AZUL 2720 2660

TWEED AVENA 2717 2719

TWEED MIDNIGHTBLUE 2744 2743

s ss



Sea Star
Sea Star es la colección de tejidos acrílicos de alta gama que ofrecen el más alto rendimiento en muchas aplicaciones en el sector náutico.
Sus excelentes cualidades: larga vida, elevada resistencia frente a los rayos UV, permeabilidad al aire, impermeabilidad al agua, antimoho, ligereza y fácil               
mantenimiento. Todo ello, unido a la fibra acrílica Masacril® tintada en masa, lo convierten en el tejido por excelencia, sin haber sido superado desde hace  
treinta años.

Sea Star is a high quality range of acrylic fabrics that gives an excellent performance in many applications in the nautical sector.
Its excellent properties: long life, great resistance to UV radiation, permeability to air and watertightness, anti-mould properties, light weight, ease of maintenance 
and solution dyed Masacril® acrylic, make it the fabric of choice; for over thirty years there has been no other fabric that can compare.

Sea Star Normal
Las lonas Sauleda Sea Star Normal aumentan su repelencia al agua sin 
perder transpirabilidad. Todas las lonas Sea Star Normal incorporan un 
acabado que les otorga una gran resistencia a las manchas, incrementa         
la estabilidad del color y alarga la vida de la lona.

These fabrics have extra water repellence, without detracting from their 
breathable qualities. All our fabrics have a finish that gives them great 
resistance to stains, increases the colour stability and lengthens the life    
of the fabric.

Sea Star Special s
El acabado especial resinado proporciona a las lonas Sea Star Special unas 
cualidades y una resistencia superior a 1000 mm.
Su amplia gama de color la convierte en una lona ideal cuando se necesitan 
excelentes resultados frente al agua.

The special resin-coated finish provides the fabric a series of properties         
and a resistance of higher than 1000 mm.
Its wide colour range makes it the perfect fabric for providing excellent 
results against water.

 Tejido    Masacril® Acrílico tintado masa 100%
 Hilos    Urdimbre 31 h/cm (Nm 34/2)
    Trama 15 h/cm (Nm 34/2)
 Resistencia    Urdimbre 140 daN/5 cm
    Trama 95 daN/5 cm
 Peso   310 gr/m2

 Columna de agua  360 mm
 Acabado Sauleda Fabric Protector
 Longitud de las piezas 50 m
 Ancho 153 cm 60”  •  200 cm 78”
 Fabric  Masacril® Acrylic solution dyed 
 Yarns   Warp 31 h/cm (Nm 34/2)
    Weft 15 h/cm (Nm 34/2)
 Tensile Strength   Warp 140 daN/5 cm
    Weft 95 daN/5 cm
 Weight  310 gr/m2

 Water repellency   360 mm
 Finish Sauleda Fabric Protector
 Length of rolls 50 m
 Width 153 cm 60”  •  200 cm 78”

Características técnicas Technical characteristics
 Tejido    Masacril® Acrílico tintado masa 100%
 Hilos    Urdimbre 31 h/cm (Nm 34/2)
    Trama 15 h/cm (Nm 34/2)
 Resistencia    Urdimbre 140 daN/5 cm
    Trama 95 daN/5 cm
 Peso   330 gr/m2

 Columna de agua  1000 mm
 Acabado Sauleda Fabric Protector
 Longitud de las piezas 50 m
 Ancho 153 cm 60”  •  200 cm 78”
 Fabric  Masacril® Acrylic solution dyed 
 Yarns   Warp 31 h/cm (Nm 34/2)
    Weft 15 h/cm (Nm 34/2)
 Tensile Strength   Warp 140 daN/5 cm
    Weft 95 daN/5 cm
 Weight  330 gr/m2

 Water repellency   1000 mm
 Finish Sauleda Fabric Protector
 Length of rolls 50 m
 Width 153 cm 60”  •  200 cm 78”

Características técnicas Technical characteristics

Sea Star Panama Plus Normal
La lona acrílica Sea Star Panama Plus Normal pertenece al grupo de tejidos 
de alta gama. 
Su característica estructura de 2x2, su peso superior a las otras lonas,           
y un acabado excepcional le proporcionan un comportamiento excelente 
frente al agua, la salinidad y la humedad.

This acrylic fabric belongs to the high quality fabrics range.
The characteristic 2x2 structure of this fabric, its weight, heavier than that 
of other fabrics, and its exceptional finish give it excellent protection 
against water, salinity and moisture.
 

Sea Star Panama Plus Special s
Una lona excepcional que une los acabados de alta gama de Sea Star 
Panama Plus con un resinado térmico Special, alcanzando las máximas 
prestaciones. 
Un tejido perfecto para disfrutar del mundo de la náutica protegiendo tanto 
a la embarcación como a las personas de las inclemencias del tiempo.

Together with the high quality finishes of Sea Star Panama Plus, we have                
a thermal resin-coated finish, Special Finish, which gives a sublime 
performance. A fabric that is perfect for use in nautical sports and protects 
both vessels and crew from harsh weather conditions. 

 Tejido    Masacril® Acrílico tintado masa 100%
 Hilos    Panama Plus 2x2
 Resistencia    Urdimbre 175 daN/5 cm
    Trama 110 daN/5 cm
 Peso   360 gr/m2

 Columna de agua  450 mm
 Acabado Sauleda Fabric Protector
 Longitud de las piezas 50 m
 Ancho 153 cm/60”
 Fabric  Masacril® Acrylic solution dyed 
 Yarns   Panama Plus 2x2
 Tensile Strength   Warp 175 daN/5 cm
    Weft 110 daN/5 cm
 Weight  360 gr/m2

 Water repellency   450 mm
 Finish Sauleda Fabric Protector
 Length of rolls 50 m
 Width 153 cm/60”

Características técnicas Technical characteristics
 Tejido    Masacril® Acrílico tintado masa 100%
 Hilos    Panama Plus 2x2
 Resistencia    Urdimbre 175 daN/5 cm
    Trama 110 daN/5 cm
 Peso   380 gr/m2

 Columna de agua  1000 mm
 Acabado Sauleda Fabric Protector
 Longitud de las piezas 50 m
 Ancho 153 cm/60”
 Fabric  Masacril® Acrylic solution dyed 
 Yarns   Panama Plus 2x2
 Tensile Strength   Warp 175 daN/5 cm
    Weft 110 daN/5 cm
 Weight  380 gr/m2

 Water repellency   1000 mm
 Finish Sauleda Fabric Protector
 Length of rolls 50 m
 Width 153 cm/60”

Características técnicas Technical characteristics

Sea Star 
ancho 153 cm / 60”
width
largeur
breite

ancho 200 cm / 78”
width
largeur
breite

s

s

SpecialNormal

Panama Plus 
ancho 153 cm / 60”
width
largeur
breite

s

SpecialNormal

IMPORTANTE: Al confeccionar el tejido, la cara resinada debe 
quedar en la parte inferior.
IMPORTANT NOTICE: When crafting the fabric, ensure that 
the resin-coated side is on the bottom side.
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TWEED AVENA
2719

2717

TEJA
8733

2441

VISON
2452

2266

BEIGE
2403

2055

MARFIL
2411

2163

BLANCO
2405

2439

SEDA
2453

2267

AVENA
2451

2429

INTEGRAL
2443

2428

VAINILLA
8668

8666

AZUL REAL
2423

2435

BOTELLA
2488

2531

AZUL
2401

2431

MARINO
2413

2437

TWEED AZUL
2660

2720

INDIGO
2746

2745

TWEED VERDE
2710

2711

RACING
2410

2098

BRISA
2418

2712

PURPURA
2752

2751

VERDE
2742

2748

ACQUAMARINA
2460

2433

GRANATE
2407

2115

TWEED ROJO
2718

2490

MARRON
2415

2625

AMARILLO
8634

8667

RIOJA
2729

2634

NARANJA
8250

2138

CAFE
2442

2434

NEGRO
2881

2880

TWEED NEGRO
2463

2227

ANTRACITA
2461

8487

ADMIRAL
2449

2450

ARMADA
2448

2059

SILVER
2409

2540

GRIS
2421

2895

TWEED MIDNIGHTBLUE
2743

2744

MINERAL
2750

2749

PERLA
2417

2703

ROJO
2419

2345
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Sea Star
Sea Star es la colección de tejidos acrílicos de alta gama que ofrecen el más alto rendimiento en muchas aplicaciones en el sector náutico.
Sus excelentes cualidades: larga vida, elevada resistencia frente a los rayos UV, permeabilidad al aire, impermeabilidad al agua, antimoho, ligereza y fácil               
mantenimiento. Todo ello, unido a la fibra acrílica Masacril® tintada en masa, lo convierten en el tejido por excelencia, sin haber sido superado desde hace  
treinta años.

Sea Star is a high quality range of acrylic fabrics that gives an excellent performance in many applications in the nautical sector.
Its excellent properties: long life, great resistance to UV radiation, permeability to air and watertightness, anti-mould properties, light weight, ease of maintenance 
and solution dyed Masacril® acrylic, make it the fabric of choice; for over thirty years there has been no other fabric that can compare.

Sea Star Normal
Las lonas Sauleda Sea Star Normal aumentan su repelencia al agua sin 
perder transpirabilidad. Todas las lonas Sea Star Normal incorporan un 
acabado que les otorga una gran resistencia a las manchas, incrementa         
la estabilidad del color y alarga la vida de la lona.

These fabrics have extra water repellence, without detracting from their 
breathable qualities. All our fabrics have a finish that gives them great 
resistance to stains, increases the colour stability and lengthens the life    
of the fabric.

Sea Star Special s
El acabado especial resinado proporciona a las lonas Sea Star Special unas 
cualidades y una resistencia superior a 1000 mm.
Su amplia gama de color la convierte en una lona ideal cuando se necesitan 
excelentes resultados frente al agua.

The special resin-coated finish provides the fabric a series of properties         
and a resistance of higher than 1000 mm.
Its wide colour range makes it the perfect fabric for providing excellent 
results against water.

 Tejido    Masacril® Acrílico tintado masa 100%
 Hilos    Urdimbre 31 h/cm (Nm 34/2)
    Trama 15 h/cm (Nm 34/2)
 Resistencia    Urdimbre 140 daN/5 cm
    Trama 95 daN/5 cm
 Peso   310 gr/m2

 Columna de agua  360 mm
 Acabado Sauleda Fabric Protector
 Longitud de las piezas 50 m
 Ancho 153 cm 60”  •  200 cm 78”
 Fabric  Masacril® Acrylic solution dyed 
 Yarns   Warp 31 h/cm (Nm 34/2)
    Weft 15 h/cm (Nm 34/2)
 Tensile Strength   Warp 140 daN/5 cm
    Weft 95 daN/5 cm
 Weight  310 gr/m2

 Water repellency   360 mm
 Finish Sauleda Fabric Protector
 Length of rolls 50 m
 Width 153 cm 60”  •  200 cm 78”

Características técnicas Technical characteristics
 Tejido    Masacril® Acrílico tintado masa 100%
 Hilos    Urdimbre 31 h/cm (Nm 34/2)
    Trama 15 h/cm (Nm 34/2)
 Resistencia    Urdimbre 140 daN/5 cm
    Trama 95 daN/5 cm
 Peso   330 gr/m2

 Columna de agua  1000 mm
 Acabado Sauleda Fabric Protector
 Longitud de las piezas 50 m
 Ancho 153 cm 60”  •  200 cm 78”
 Fabric  Masacril® Acrylic solution dyed 
 Yarns   Warp 31 h/cm (Nm 34/2)
    Weft 15 h/cm (Nm 34/2)
 Tensile Strength   Warp 140 daN/5 cm
    Weft 95 daN/5 cm
 Weight  330 gr/m2

 Water repellency   1000 mm
 Finish Sauleda Fabric Protector
 Length of rolls 50 m
 Width 153 cm 60”  •  200 cm 78”

Características técnicas Technical characteristics

Sea Star Panama Plus Normal
La lona acrílica Sea Star Panama Plus Normal pertenece al grupo de tejidos 
de alta gama. 
Su característica estructura de 2x2, su peso superior a las otras lonas,           
y un acabado excepcional le proporcionan un comportamiento excelente 
frente al agua, la salinidad y la humedad.

This acrylic fabric belongs to the high quality fabrics range.
The characteristic 2x2 structure of this fabric, its weight, heavier than that 
of other fabrics, and its exceptional finish give it excellent protection 
against water, salinity and moisture.
 

Sea Star Panama Plus Special s
Una lona excepcional que une los acabados de alta gama de Sea Star 
Panama Plus con un resinado térmico Special, alcanzando las máximas 
prestaciones. 
Un tejido perfecto para disfrutar del mundo de la náutica protegiendo tanto 
a la embarcación como a las personas de las inclemencias del tiempo.

Together with the high quality finishes of Sea Star Panama Plus, we have                
a thermal resin-coated finish, Special Finish, which gives a sublime 
performance. A fabric that is perfect for use in nautical sports and protects 
both vessels and crew from harsh weather conditions. 

 Tejido    Masacril® Acrílico tintado masa 100%
 Hilos    Panama Plus 2x2
 Resistencia    Urdimbre 175 daN/5 cm
    Trama 110 daN/5 cm
 Peso   360 gr/m2

 Columna de agua  450 mm
 Acabado Sauleda Fabric Protector
 Longitud de las piezas 50 m
 Ancho 153 cm/60”
 Fabric  Masacril® Acrylic solution dyed 
 Yarns   Panama Plus 2x2
 Tensile Strength   Warp 175 daN/5 cm
    Weft 110 daN/5 cm
 Weight  360 gr/m2

 Water repellency   450 mm
 Finish Sauleda Fabric Protector
 Length of rolls 50 m
 Width 153 cm/60”

Características técnicas Technical characteristics
 Tejido    Masacril® Acrílico tintado masa 100%
 Hilos    Panama Plus 2x2
 Resistencia    Urdimbre 175 daN/5 cm
    Trama 110 daN/5 cm
 Peso   380 gr/m2

 Columna de agua  1000 mm
 Acabado Sauleda Fabric Protector
 Longitud de las piezas 50 m
 Ancho 153 cm/60”
 Fabric  Masacril® Acrylic solution dyed 
 Yarns   Panama Plus 2x2
 Tensile Strength   Warp 175 daN/5 cm
    Weft 110 daN/5 cm
 Weight  380 gr/m2

 Water repellency   1000 mm
 Finish Sauleda Fabric Protector
 Length of rolls 50 m
 Width 153 cm/60”

Características técnicas Technical characteristics

Sea Star 
ancho 153 cm / 60”
width
largeur
breite

ancho 200 cm / 78”
width
largeur
breite
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SpecialNormal

Panama Plus 
ancho 153 cm / 60”
width
largeur
breite

s

SpecialNormal

IMPORTANTE: Al confeccionar el tejido, la cara resinada debe 
quedar en la parte inferior.
IMPORTANT NOTICE: When crafting the fabric, ensure that 
the resin-coated side is on the bottom side.
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Sea Star
Sea Star es la colección de tejidos acrílicos de alta gama que ofrecen el más alto rendimiento en muchas aplicaciones en el sector náutico.
Sus excelentes cualidades: larga vida, elevada resistencia frente a los rayos UV, permeabilidad al aire, impermeabilidad al agua, antimoho, ligereza y fácil               
mantenimiento. Todo ello, unido a la fibra acrílica Masacril® tintada en masa, lo convierten en el tejido por excelencia, sin haber sido superado desde hace  
treinta años.

Sea Star is a high quality range of acrylic fabrics that gives an excellent performance in many applications in the nautical sector.
Its excellent properties: long life, great resistance to UV radiation, permeability to air and watertightness, anti-mould properties, light weight, ease of maintenance 
and solution dyed Masacril® acrylic, make it the fabric of choice; for over thirty years there has been no other fabric that can compare.

Sea Star Normal
Las lonas Sauleda Sea Star Normal aumentan su repelencia al agua sin 
perder transpirabilidad. Todas las lonas Sea Star Normal incorporan un 
acabado que les otorga una gran resistencia a las manchas, incrementa         
la estabilidad del color y alarga la vida de la lona.

These fabrics have extra water repellence, without detracting from their 
breathable qualities. All our fabrics have a finish that gives them great 
resistance to stains, increases the colour stability and lengthens the life    
of the fabric.

Sea Star Special s
El acabado especial resinado proporciona a las lonas Sea Star Special unas 
cualidades y una resistencia superior a 1000 mm.
Su amplia gama de color la convierte en una lona ideal cuando se necesitan 
excelentes resultados frente al agua.

The special resin-coated finish provides the fabric a series of properties         
and a resistance of higher than 1000 mm.
Its wide colour range makes it the perfect fabric for providing excellent 
results against water.

 Tejido    Masacril® Acrílico tintado masa 100%
 Hilos    Urdimbre 31 h/cm (Nm 34/2)
    Trama 15 h/cm (Nm 34/2)
 Resistencia    Urdimbre 140 daN/5 cm
    Trama 95 daN/5 cm
 Peso   310 gr/m2

 Columna de agua  360 mm
 Acabado Sauleda Fabric Protector
 Longitud de las piezas 50 m
 Ancho 153 cm 60”  •  200 cm 78”
 Fabric  Masacril® Acrylic solution dyed 
 Yarns   Warp 31 h/cm (Nm 34/2)
    Weft 15 h/cm (Nm 34/2)
 Tensile Strength   Warp 140 daN/5 cm
    Weft 95 daN/5 cm
 Weight  310 gr/m2

 Water repellency   360 mm
 Finish Sauleda Fabric Protector
 Length of rolls 50 m
 Width 153 cm 60”  •  200 cm 78”

Características técnicas Technical characteristics
 Tejido    Masacril® Acrílico tintado masa 100%
 Hilos    Urdimbre 31 h/cm (Nm 34/2)
    Trama 15 h/cm (Nm 34/2)
 Resistencia    Urdimbre 140 daN/5 cm
    Trama 95 daN/5 cm
 Peso   330 gr/m2

 Columna de agua  1000 mm
 Acabado Sauleda Fabric Protector
 Longitud de las piezas 50 m
 Ancho 153 cm 60”  •  200 cm 78”
 Fabric  Masacril® Acrylic solution dyed 
 Yarns   Warp 31 h/cm (Nm 34/2)
    Weft 15 h/cm (Nm 34/2)
 Tensile Strength   Warp 140 daN/5 cm
    Weft 95 daN/5 cm
 Weight  330 gr/m2

 Water repellency   1000 mm
 Finish Sauleda Fabric Protector
 Length of rolls 50 m
 Width 153 cm 60”  •  200 cm 78”

Características técnicas Technical characteristics

Sea Star Panama Plus Normal
La lona acrílica Sea Star Panama Plus Normal pertenece al grupo de tejidos 
de alta gama. 
Su característica estructura de 2x2, su peso superior a las otras lonas,           
y un acabado excepcional le proporcionan un comportamiento excelente 
frente al agua, la salinidad y la humedad.

This acrylic fabric belongs to the high quality fabrics range.
The characteristic 2x2 structure of this fabric, its weight, heavier than that 
of other fabrics, and its exceptional finish give it excellent protection 
against water, salinity and moisture.
 

Sea Star Panama Plus Special s
Una lona excepcional que une los acabados de alta gama de Sea Star 
Panama Plus con un resinado térmico Special, alcanzando las máximas 
prestaciones. 
Un tejido perfecto para disfrutar del mundo de la náutica protegiendo tanto 
a la embarcación como a las personas de las inclemencias del tiempo.

Together with the high quality finishes of Sea Star Panama Plus, we have                
a thermal resin-coated finish, Special Finish, which gives a sublime 
performance. A fabric that is perfect for use in nautical sports and protects 
both vessels and crew from harsh weather conditions. 

 Tejido    Masacril® Acrílico tintado masa 100%
 Hilos    Panama Plus 2x2
 Resistencia    Urdimbre 175 daN/5 cm
    Trama 110 daN/5 cm
 Peso   360 gr/m2

 Columna de agua  450 mm
 Acabado Sauleda Fabric Protector
 Longitud de las piezas 50 m
 Ancho 153 cm/60”
 Fabric  Masacril® Acrylic solution dyed 
 Yarns   Panama Plus 2x2
 Tensile Strength   Warp 175 daN/5 cm
    Weft 110 daN/5 cm
 Weight  360 gr/m2

 Water repellency   450 mm
 Finish Sauleda Fabric Protector
 Length of rolls 50 m
 Width 153 cm/60”

Características técnicas Technical characteristics
 Tejido    Masacril® Acrílico tintado masa 100%
 Hilos    Panama Plus 2x2
 Resistencia    Urdimbre 175 daN/5 cm
    Trama 110 daN/5 cm
 Peso   380 gr/m2

 Columna de agua  1000 mm
 Acabado Sauleda Fabric Protector
 Longitud de las piezas 50 m
 Ancho 153 cm/60”
 Fabric  Masacril® Acrylic solution dyed 
 Yarns   Panama Plus 2x2
 Tensile Strength   Warp 175 daN/5 cm
    Weft 110 daN/5 cm
 Weight  380 gr/m2

 Water repellency   1000 mm
 Finish Sauleda Fabric Protector
 Length of rolls 50 m
 Width 153 cm/60”

Características técnicas Technical characteristics
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IMPORTANTE: Al confeccionar el tejido, la cara resinada debe 
quedar en la parte inferior.
IMPORTANT NOTICE: When crafting the fabric, ensure that 
the resin-coated side is on the bottom side.

masacril®

EXCLUSIVA FIBRA ACRÍLICA · EXCLUSIVE ACRYLIC FIBER FABRIC 
PROTECTOR
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Sea Star
Sea Star es la colección de tejidos acrílicos de alta gama que ofrecen el más alto rendimiento en muchas aplicaciones en el sector náutico.
Sus excelentes cualidades: larga vida, elevada resistencia frente a los rayos UV, permeabilidad al aire, impermeabilidad al agua, antimoho, ligereza y fácil               
mantenimiento. Todo ello, unido a la fibra acrílica Masacril® tintada en masa, lo convierten en el tejido por excelencia, sin haber sido superado desde hace  
treinta años.

Sea Star is a high quality range of acrylic fabrics that gives an excellent performance in many applications in the nautical sector.
Its excellent properties: long life, great resistance to UV radiation, permeability to air and watertightness, anti-mould properties, light weight, ease of maintenance 
and solution dyed Masacril® acrylic, make it the fabric of choice; for over thirty years there has been no other fabric that can compare.

Sea Star Normal
Las lonas Sauleda Sea Star Normal aumentan su repelencia al agua sin 
perder transpirabilidad. Todas las lonas Sea Star Normal incorporan un 
acabado que les otorga una gran resistencia a las manchas, incrementa         
la estabilidad del color y alarga la vida de la lona.

These fabrics have extra water repellence, without detracting from their 
breathable qualities. All our fabrics have a finish that gives them great 
resistance to stains, increases the colour stability and lengthens the life    
of the fabric.

Sea Star Special s
El acabado especial resinado proporciona a las lonas Sea Star Special unas 
cualidades y una resistencia superior a 1000 mm.
Su amplia gama de color la convierte en una lona ideal cuando se necesitan 
excelentes resultados frente al agua.

The special resin-coated finish provides the fabric a series of properties         
and a resistance of higher than 1000 mm.
Its wide colour range makes it the perfect fabric for providing excellent 
results against water.

 Tejido    Masacril® Acrílico tintado masa 100%
 Hilos    Urdimbre 31 h/cm (Nm 34/2)
    Trama 15 h/cm (Nm 34/2)
 Resistencia    Urdimbre 140 daN/5 cm
    Trama 95 daN/5 cm
 Peso   310 gr/m2

 Columna de agua  360 mm
 Acabado Sauleda Fabric Protector
 Longitud de las piezas 50 m
 Ancho 153 cm 60”  •  200 cm 78”
 Fabric  Masacril® Acrylic solution dyed 
 Yarns   Warp 31 h/cm (Nm 34/2)
    Weft 15 h/cm (Nm 34/2)
 Tensile Strength   Warp 140 daN/5 cm
    Weft 95 daN/5 cm
 Weight  310 gr/m2

 Water repellency   360 mm
 Finish Sauleda Fabric Protector
 Length of rolls 50 m
 Width 153 cm 60”  •  200 cm 78”

Características técnicas Technical characteristics
 Tejido    Masacril® Acrílico tintado masa 100%
 Hilos    Urdimbre 31 h/cm (Nm 34/2)
    Trama 15 h/cm (Nm 34/2)
 Resistencia    Urdimbre 140 daN/5 cm
    Trama 95 daN/5 cm
 Peso   330 gr/m2

 Columna de agua  1000 mm
 Acabado Sauleda Fabric Protector
 Longitud de las piezas 50 m
 Ancho 153 cm 60”  •  200 cm 78”
 Fabric  Masacril® Acrylic solution dyed 
 Yarns   Warp 31 h/cm (Nm 34/2)
    Weft 15 h/cm (Nm 34/2)
 Tensile Strength   Warp 140 daN/5 cm
    Weft 95 daN/5 cm
 Weight  330 gr/m2

 Water repellency   1000 mm
 Finish Sauleda Fabric Protector
 Length of rolls 50 m
 Width 153 cm 60”  •  200 cm 78”

Características técnicas Technical characteristics

Sea Star Panama Plus Normal
La lona acrílica Sea Star Panama Plus Normal pertenece al grupo de tejidos 
de alta gama. 
Su característica estructura de 2x2, su peso superior a las otras lonas,           
y un acabado excepcional le proporcionan un comportamiento excelente 
frente al agua, la salinidad y la humedad.

This acrylic fabric belongs to the high quality fabrics range.
The characteristic 2x2 structure of this fabric, its weight, heavier than that 
of other fabrics, and its exceptional finish give it excellent protection 
against water, salinity and moisture.
 

Sea Star Panama Plus Special s
Una lona excepcional que une los acabados de alta gama de Sea Star 
Panama Plus con un resinado térmico Special, alcanzando las máximas 
prestaciones. 
Un tejido perfecto para disfrutar del mundo de la náutica protegiendo tanto 
a la embarcación como a las personas de las inclemencias del tiempo.

Together with the high quality finishes of Sea Star Panama Plus, we have                
a thermal resin-coated finish, Special Finish, which gives a sublime 
performance. A fabric that is perfect for use in nautical sports and protects 
both vessels and crew from harsh weather conditions. 

 Tejido    Masacril® Acrílico tintado masa 100%
 Hilos    Panama Plus 2x2
 Resistencia    Urdimbre 175 daN/5 cm
    Trama 110 daN/5 cm
 Peso   360 gr/m2

 Columna de agua  450 mm
 Acabado Sauleda Fabric Protector
 Longitud de las piezas 50 m
 Ancho 153 cm/60”
 Fabric  Masacril® Acrylic solution dyed 
 Yarns   Panama Plus 2x2
 Tensile Strength   Warp 175 daN/5 cm
    Weft 110 daN/5 cm
 Weight  360 gr/m2

 Water repellency   450 mm
 Finish Sauleda Fabric Protector
 Length of rolls 50 m
 Width 153 cm/60”

Características técnicas Technical characteristics
 Tejido    Masacril® Acrílico tintado masa 100%
 Hilos    Panama Plus 2x2
 Resistencia    Urdimbre 175 daN/5 cm
    Trama 110 daN/5 cm
 Peso   380 gr/m2

 Columna de agua  1000 mm
 Acabado Sauleda Fabric Protector
 Longitud de las piezas 50 m
 Ancho 153 cm/60”
 Fabric  Masacril® Acrylic solution dyed 
 Yarns   Panama Plus 2x2
 Tensile Strength   Warp 175 daN/5 cm
    Weft 110 daN/5 cm
 Weight  380 gr/m2

 Water repellency   1000 mm
 Finish Sauleda Fabric Protector
 Length of rolls 50 m
 Width 153 cm/60”

Características técnicas Technical characteristics
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IMPORTANTE: Al confeccionar el tejido, la cara resinada debe 
quedar en la parte inferior.
IMPORTANT NOTICE: When crafting the fabric, ensure that 
the resin-coated side is on the bottom side.

masacril®

EXCLUSIVA FIBRA ACRÍLICA · EXCLUSIVE ACRYLIC FIBER FABRIC 
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SAULEDA, S.A.
Travessera de les Corts, 102
08028 Barcelona (Spain)
Tel. +34 933 397 150
Fax +34 934 111 290
sauleda@sauleda.com
www.sauleda.com

Sea Star

Nuestro objetivo

Proteger y cuidar a las personas para que puedan disfrutar de su tiempo.  

Somos pioneros

Fuimos los primeros y seguimos innovando. 
Nuestro compromiso: anticiparnos a las exigencias del consumidor. 

Una empresa humana orientada a las personas

Sauleda son las personas que la componen y las personas que utilizan 
sus productos. ¿Nuestra motivación? acercarnos a ellas.

Tenemos experiencia

Nuestra dilatada experiencia en el sector nos permite controlar toda 
la cadena de producción. Garantizamos los resultados de nuestras lonas 
porque dominamos todo el proceso de fabricación.

Especialistas en los sectores más exigentes

Nuestras lonas responden a los retos de sectores industriales con estándares 
técnicos extremadamente elevados.

I+D+I. En constante movimiento

Investigamos, desarrollamos e innovamos. 

Doble responsabilidad: sociedad y medio ambiente

Aplicamos protocolos de producción respetuosos con el medio ambiente 
y cumplimos con los estándares de sostenibilidad.

Nos aliamos sólo con los mejores

En Sauleda somos estrictos en la selección de proveedores porque sólo 
trabajamos con quién pueda ofrecernos una garantía total de calidad.

La colección más amplia del mercado

Colores, moda, gamas, tonalidades y diseños que aportan soluciones para 
cada consumidor. Tenemos el catálogo más amplio del mercado 
y continuamos diseñando.

Calidad certificada y controlada

Poseemos todas las certificaciones y reconocimientos europeos. La calidad 
es nuestro mayor objetivo y no dejamos nada al azar. ISO-9001:2008

Tecnología al servicio de la protección y la seguridad de las personas

En nuestra planta, las líneas de producción están automatizadas y equipadas 
con las más modernas tecnologías. En Sauleda, la tecnología es nuestra 
herramienta. La protección y la seguridad, nuestros objetivos.

Sauleda, una gran marca.

Our goal

To protect and take care of people so they can enjoy their leisure time.

We are pioneers

We were the first and we continue to innovate. 
Our commitment: to anticipate the needs of consumers.

A human company, orientated at people

Sauleda is comprised of all those who work in its organisation and all those 
who buy its products. Our objective? To come closer to them.

We are experienced

Our broad experience in the sector allows us to control the entire production 
chain. We respond for the results of our fabrics because we control the whole 
manufacturing process.

Specialists in the most demanding sectors

Our fabrics rise to the challenges of industrial sectors with extremely high 
technical standards.

R+D+I. In constant movement

We conduct research, we develop and we innovate.  

Dual responsibility: towards society and the environment

We apply production protocols that show respect for environment 
and comply with the sustainability standards.

We forge alliances with only the best

Sauleda maintains strict control over its suppliers, in order to work with those 
who offer a full quality guarantee.

The largest collection in the market

Colours, fashion, ranges, tones and designs that offer solutions for each 
consumer. We have the largest product catalogue in the market 
and we continue to design.

Certified, controlled quality

We hold all the European certificates and recognitions. Quality is our greatest 
objective and we leave nothing to chance. ISO-9001:2008

Technology at the service of protection and personal safety

All our plant production lines are automated and fitted with the latest 
technologies. Sauleda considers that technology is its tool. Protection and 
safety are our objectives.

Sauleda, a great brand.

5 years warranty
The warranty covers abnormal deterioration of the fabric fibre and colour     
and takes effect from the date of installation, provided there is normal 
exposure to the sun and atmospheric agents in general.
Please consult the warranty terms in www.sauleda.com. 

Maintenance:
· Eliminate dirt by gently brushing or vacuuming the fabric.
· Occasionally use a water and soft soap solution to clean the fabric   
 (maximum water temperature 30ºC).
· Apply to the fabric and then rinse with running water.
· Let the fabric dry completely.
· Do not use solvents or abrasive detergents.

Barrier effect                                                                                        
All our acrylic fabrics have been impregnated with SAULEDA FABRIC 
PROTECTOR. This creates a barrier effect and reinforces the water-repellent 
properties of the fabric. Furthermore, it delays the adherence of dirt to             
the fabric.
It is important to know that agents such as acid rain or bird excrements,        
and washing the fabric with abrasive products may damage the SAULEDA 
FABRIC PROTECTOR coating.

Garantía 5 años
La garantía cubre un anormal deterioro en la fibra y el color de la lona                   
y empieza a contar desde la fecha de su instalación, siempre que exista          
una normal exposición al sol y a los agentes atmosféricos en general.
Consulte los términos de la garantía en www.sauleda.com.

Mantenimiento:
· Eliminar la suciedad mediante cepillado o aspirado suave de la lona.
· Esporádicamente utilizar una solución de agua (temperatura máxima 30ºC)    
 y jabón neutro.
· Aplicar sobre la lona y posteriormente aclarar con agua abundante.
· Dejar secar totalmente la lona.
· No utilizar disolventes ni detergentes abrasivos.

Efecto barrera
El recubrimiento con SAULEDA FABRIC PROTECTOR de todos nuestros  tejidos 
acrílicos, crea un efecto barrera reforzando la repelencia al agua y retardando 
la adherencia de la suciedad.
Importante: agentes como la lluvia ácida o los excrementos de los pájaros,    
así como un lavado abrasivo de la lona, pueden dañar el recubrimiento              
de SAULEDA FABRIC PROTECTOR. 

masacril®

EXCLUSIVA FIBRA ACRÍLICA · EXCLUSIVE ACRYLIC FIBER FABRIC 
PROTECTOR

Estabilidad dimensional
Dimensional stability

Rápido secado
Quick drying

Transpirante
Breathable

Repelente al agua
Water repelent

Antibacteriano
Antibacterial

Climático
Climatic

Máxima resistencia
Maximum resistance

Anti-manchas
Non-stain

Anti-UVI
Anti-UVI

Doble cara
Reversible

Producción respetuosa
Production that respects 
the environment

Fácil mantenimiento
Easy to maintain

Prestaciones
Sauleda Nautic Sea Star da respuesta a los múltiples usos del sector náutico 
con rendimientos inmejorables.  

Features
Sauleda Nautic Sea Star offers an outstanding performance covering the wide 
range needs of the nautical sector. 

Las Lonas acrílicas Sea Star de SAULEDA, S.A. ofrecen una garantía de 5 años, frente a una normal exposición al sol y a los agentes atmosféricos en general. 
Consulte los términos de la garantía en www.sauleda.com.
Cuanto mejor cuide de su lona, más tiempo gozará de todo su esplendor. Siga los consejos de mantenimiento.
Sea Star acrylic fabrics of Sauleda S.A. have a 5 years warranty against normal exposure to the sun and atmospheric agents in general. 
Please consult the warranty terms on www.sauleda.com.
The better care you give your fabric, the longer you will be able to maintain its lustre. Please follow the maintenance instructions.

TABLA DE CÓDIGOS, ANCHOS Y ACABADOS  TABLE OF CODES, WIDTHS AND QUALITIES

 Sea Star Sea Star 200 Sea Star Panama Plus

ANCHO 153 cm 60” 200 cm 78” 153 cm 60”

ACABADO normal special normal special normal special

ARMADA 2059 2448

ADMIRAL 2450 2449 8629 8721 2840 2504

AMARILLO 8667 8634

ANTRACITA 8487 2461

ACQUAMARINA 2433 2460

AVENA 2429 2451

AZUL 2431 2401 8748 8727

AZUL REAL 2435 2423 8635 8722

BEIGE 2055 2403 8639 8765 8376 2510

BLANCO 2439 2405 2067 8758 2506 2507

BOTELLA 2531 2488 8630 8258

BRISA 2712 2418

CAFE 2434 2442

GRANATE 2115 2407 8654 8723

GRIS 2895 2421 8655 8724

INDIGO 2745 2746

INTEGRAL 2428 2443

MARFIL 2163 2411 8699 8759 2859 2511

MARRON 2625 2415

MARINO 2437 2413 8636 8725 2505 2503

MINERAL 2749 2750

NARANJA 2138 8250

NEGRO 2880 2881 8656 8726

PERLA 2703 2417

PURPURA 2751 2752

RACING 2098 2410

RIOJA 2634 2729

ROJO 2345 2419

SEDA 2267 2453 

SILVER 2540 2409 8260 8261 2858 2513

TEJA 2441 8733

VAINILLA 8666 8668

VERDE 2748 2742

VISON 2266 2452

TWEED ROJO 2490 2718

TWEED VERDE 2711 2710

TWEED NEGRO 2227 2463

TWEED AZUL 2720 2660

TWEED AVENA 2717 2719

TWEED MIDNIGHTBLUE 2744 2743
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SAULEDA, S.A.
Travessera de les Corts, 102
08028 Barcelona (Spain)
Tel. +34 933 397 150
Fax +34 934 111 290
sauleda@sauleda.com
www.sauleda.com

Sea Star

Nuestro objetivo

Proteger y cuidar a las personas para que puedan disfrutar de su tiempo.  

Somos pioneros

Fuimos los primeros y seguimos innovando. 
Nuestro compromiso: anticiparnos a las exigencias del consumidor. 

Una empresa humana orientada a las personas

Sauleda son las personas que la componen y las personas que utilizan 
sus productos. ¿Nuestra motivación? acercarnos a ellas.

Tenemos experiencia

Nuestra dilatada experiencia en el sector nos permite controlar toda 
la cadena de producción. Garantizamos los resultados de nuestras lonas 
porque dominamos todo el proceso de fabricación.

Especialistas en los sectores más exigentes

Nuestras lonas responden a los retos de sectores industriales con estándares 
técnicos extremadamente elevados.

I+D+I. En constante movimiento

Investigamos, desarrollamos e innovamos. 

Doble responsabilidad: sociedad y medio ambiente

Aplicamos protocolos de producción respetuosos con el medio ambiente 
y cumplimos con los estándares de sostenibilidad.

Nos aliamos sólo con los mejores

En Sauleda somos estrictos en la selección de proveedores porque sólo 
trabajamos con quién pueda ofrecernos una garantía total de calidad.

La colección más amplia del mercado

Colores, moda, gamas, tonalidades y diseños que aportan soluciones para 
cada consumidor. Tenemos el catálogo más amplio del mercado 
y continuamos diseñando.

Calidad certificada y controlada

Poseemos todas las certificaciones y reconocimientos europeos. La calidad 
es nuestro mayor objetivo y no dejamos nada al azar. ISO-9001:2008

Tecnología al servicio de la protección y la seguridad de las personas

En nuestra planta, las líneas de producción están automatizadas y equipadas 
con las más modernas tecnologías. En Sauleda, la tecnología es nuestra 
herramienta. La protección y la seguridad, nuestros objetivos.

Sauleda, una gran marca.

Our goal

To protect and take care of people so they can enjoy their leisure time.

We are pioneers

We were the first and we continue to innovate. 
Our commitment: to anticipate the needs of consumers.

A human company, orientated at people

Sauleda is comprised of all those who work in its organisation and all those 
who buy its products. Our objective? To come closer to them.

We are experienced

Our broad experience in the sector allows us to control the entire production 
chain. We respond for the results of our fabrics because we control the whole 
manufacturing process.

Specialists in the most demanding sectors

Our fabrics rise to the challenges of industrial sectors with extremely high 
technical standards.

R+D+I. In constant movement

We conduct research, we develop and we innovate.  

Dual responsibility: towards society and the environment

We apply production protocols that show respect for environment 
and comply with the sustainability standards.

We forge alliances with only the best

Sauleda maintains strict control over its suppliers, in order to work with those 
who offer a full quality guarantee.

The largest collection in the market

Colours, fashion, ranges, tones and designs that offer solutions for each 
consumer. We have the largest product catalogue in the market 
and we continue to design.

Certified, controlled quality

We hold all the European certificates and recognitions. Quality is our greatest 
objective and we leave nothing to chance. ISO-9001:2008

Technology at the service of protection and personal safety

All our plant production lines are automated and fitted with the latest 
technologies. Sauleda considers that technology is its tool. Protection and 
safety are our objectives.

Sauleda, a great brand.

5 years warranty
The warranty covers abnormal deterioration of the fabric fibre and colour     
and takes effect from the date of installation, provided there is normal 
exposure to the sun and atmospheric agents in general.
Please consult the warranty terms in www.sauleda.com. 

Maintenance:
· Eliminate dirt by gently brushing or vacuuming the fabric.
· Occasionally use a water and soft soap solution to clean the fabric   
 (maximum water temperature 30ºC).
· Apply to the fabric and then rinse with running water.
· Let the fabric dry completely.
· Do not use solvents or abrasive detergents.

Barrier effect                                                                                        
All our acrylic fabrics have been impregnated with SAULEDA FABRIC 
PROTECTOR. This creates a barrier effect and reinforces the water-repellent 
properties of the fabric. Furthermore, it delays the adherence of dirt to             
the fabric.
It is important to know that agents such as acid rain or bird excrements,        
and washing the fabric with abrasive products may damage the SAULEDA 
FABRIC PROTECTOR coating.

Garantía 5 años
La garantía cubre un anormal deterioro en la fibra y el color de la lona                   
y empieza a contar desde la fecha de su instalación, siempre que exista          
una normal exposición al sol y a los agentes atmosféricos en general.
Consulte los términos de la garantía en www.sauleda.com.

Mantenimiento:
· Eliminar la suciedad mediante cepillado o aspirado suave de la lona.
· Esporádicamente utilizar una solución de agua (temperatura máxima 30ºC)    
 y jabón neutro.
· Aplicar sobre la lona y posteriormente aclarar con agua abundante.
· Dejar secar totalmente la lona.
· No utilizar disolventes ni detergentes abrasivos.

Efecto barrera
El recubrimiento con SAULEDA FABRIC PROTECTOR de todos nuestros  tejidos 
acrílicos, crea un efecto barrera reforzando la repelencia al agua y retardando 
la adherencia de la suciedad.
Importante: agentes como la lluvia ácida o los excrementos de los pájaros,    
así como un lavado abrasivo de la lona, pueden dañar el recubrimiento              
de SAULEDA FABRIC PROTECTOR. 

masacril®

EXCLUSIVA FIBRA ACRÍLICA · EXCLUSIVE ACRYLIC FIBER FABRIC 
PROTECTOR

Estabilidad dimensional
Dimensional stability

Rápido secado
Quick drying

Transpirante
Breathable

Repelente al agua
Water repelent

Antibacteriano
Antibacterial

Climático
Climatic

Máxima resistencia
Maximum resistance

Anti-manchas
Non-stain

Anti-UVI
Anti-UVI

Doble cara
Reversible

Producción respetuosa
Production that respects 
the environment

Fácil mantenimiento
Easy to maintain

Prestaciones
Sauleda Nautic Sea Star da respuesta a los múltiples usos del sector náutico 
con rendimientos inmejorables.  

Features
Sauleda Nautic Sea Star offers an outstanding performance covering the wide 
range needs of the nautical sector. 

Las Lonas acrílicas Sea Star de SAULEDA, S.A. ofrecen una garantía de 5 años, frente a una normal exposición al sol y a los agentes atmosféricos en general. 
Consulte los términos de la garantía en www.sauleda.com.
Cuanto mejor cuide de su lona, más tiempo gozará de todo su esplendor. Siga los consejos de mantenimiento.
Sea Star acrylic fabrics of Sauleda S.A. have a 5 years warranty against normal exposure to the sun and atmospheric agents in general. 
Please consult the warranty terms on www.sauleda.com.
The better care you give your fabric, the longer you will be able to maintain its lustre. Please follow the maintenance instructions.

TABLA DE CÓDIGOS, ANCHOS Y ACABADOS  TABLE OF CODES, WIDTHS AND QUALITIES

 Sea Star Sea Star 200 Sea Star Panama Plus

ANCHO 153 cm 60” 200 cm 78” 153 cm 60”

ACABADO normal special normal special normal special

ARMADA 2059 2448

ADMIRAL 2450 2449 8629 8721 2840 2504

AMARILLO 8667 8634

ANTRACITA 8487 2461

ACQUAMARINA 2433 2460

AVENA 2429 2451

AZUL 2431 2401 8748 8727

AZUL REAL 2435 2423 8635 8722

BEIGE 2055 2403 8639 8765 8376 2510

BLANCO 2439 2405 2067 8758 2506 2507

BOTELLA 2531 2488 8630 8258

BRISA 2712 2418

CAFE 2434 2442

GRANATE 2115 2407 8654 8723

GRIS 2895 2421 8655 8724

INDIGO 2745 2746

INTEGRAL 2428 2443

MARFIL 2163 2411 8699 8759 2859 2511

MARRON 2625 2415

MARINO 2437 2413 8636 8725 2505 2503

MINERAL 2749 2750

NARANJA 2138 8250

NEGRO 2880 2881 8656 8726

PERLA 2703 2417

PURPURA 2751 2752

RACING 2098 2410

RIOJA 2634 2729

ROJO 2345 2419

SEDA 2267 2453 

SILVER 2540 2409 8260 8261 2858 2513

TEJA 2441 8733

VAINILLA 8666 8668

VERDE 2748 2742

VISON 2266 2452

TWEED ROJO 2490 2718

TWEED VERDE 2711 2710

TWEED NEGRO 2227 2463

TWEED AZUL 2720 2660

TWEED AVENA 2717 2719

TWEED MIDNIGHTBLUE 2744 2743
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SAULEDA, S.A.
Travessera de les Corts, 102
08028 Barcelona (Spain)
Tel. +34 933 397 150
Fax +34 934 111 290
sauleda@sauleda.com
www.sauleda.com

Sea Star

Nuestro objetivo

Proteger y cuidar a las personas para que puedan disfrutar de su tiempo.  

Somos pioneros

Fuimos los primeros y seguimos innovando. 
Nuestro compromiso: anticiparnos a las exigencias del consumidor. 

Una empresa humana orientada a las personas

Sauleda son las personas que la componen y las personas que utilizan 
sus productos. ¿Nuestra motivación? acercarnos a ellas.

Tenemos experiencia

Nuestra dilatada experiencia en el sector nos permite controlar toda 
la cadena de producción. Garantizamos los resultados de nuestras lonas 
porque dominamos todo el proceso de fabricación.

Especialistas en los sectores más exigentes

Nuestras lonas responden a los retos de sectores industriales con estándares 
técnicos extremadamente elevados.

I+D+I. En constante movimiento

Investigamos, desarrollamos e innovamos. 

Doble responsabilidad: sociedad y medio ambiente

Aplicamos protocolos de producción respetuosos con el medio ambiente 
y cumplimos con los estándares de sostenibilidad.

Nos aliamos sólo con los mejores

En Sauleda somos estrictos en la selección de proveedores porque sólo 
trabajamos con quién pueda ofrecernos una garantía total de calidad.

La colección más amplia del mercado

Colores, moda, gamas, tonalidades y diseños que aportan soluciones para 
cada consumidor. Tenemos el catálogo más amplio del mercado 
y continuamos diseñando.

Calidad certificada y controlada

Poseemos todas las certificaciones y reconocimientos europeos. La calidad 
es nuestro mayor objetivo y no dejamos nada al azar. ISO-9001:2008

Tecnología al servicio de la protección y la seguridad de las personas

En nuestra planta, las líneas de producción están automatizadas y equipadas 
con las más modernas tecnologías. En Sauleda, la tecnología es nuestra 
herramienta. La protección y la seguridad, nuestros objetivos.

Sauleda, una gran marca.

Our goal

To protect and take care of people so they can enjoy their leisure time.

We are pioneers

We were the first and we continue to innovate. 
Our commitment: to anticipate the needs of consumers.

A human company, orientated at people

Sauleda is comprised of all those who work in its organisation and all those 
who buy its products. Our objective? To come closer to them.

We are experienced

Our broad experience in the sector allows us to control the entire production 
chain. We respond for the results of our fabrics because we control the whole 
manufacturing process.

Specialists in the most demanding sectors

Our fabrics rise to the challenges of industrial sectors with extremely high 
technical standards.

R+D+I. In constant movement

We conduct research, we develop and we innovate.  

Dual responsibility: towards society and the environment

We apply production protocols that show respect for environment 
and comply with the sustainability standards.

We forge alliances with only the best

Sauleda maintains strict control over its suppliers, in order to work with those 
who offer a full quality guarantee.

The largest collection in the market

Colours, fashion, ranges, tones and designs that offer solutions for each 
consumer. We have the largest product catalogue in the market 
and we continue to design.

Certified, controlled quality

We hold all the European certificates and recognitions. Quality is our greatest 
objective and we leave nothing to chance. ISO-9001:2008

Technology at the service of protection and personal safety

All our plant production lines are automated and fitted with the latest 
technologies. Sauleda considers that technology is its tool. Protection and 
safety are our objectives.

Sauleda, a great brand.

5 years warranty
The warranty covers abnormal deterioration of the fabric fibre and colour     
and takes effect from the date of installation, provided there is normal 
exposure to the sun and atmospheric agents in general.
Please consult the warranty terms in www.sauleda.com. 

Maintenance:
· Eliminate dirt by gently brushing or vacuuming the fabric.
· Occasionally use a water and soft soap solution to clean the fabric   
 (maximum water temperature 30ºC).
· Apply to the fabric and then rinse with running water.
· Let the fabric dry completely.
· Do not use solvents or abrasive detergents.

Barrier effect                                                                                        
All our acrylic fabrics have been impregnated with SAULEDA FABRIC 
PROTECTOR. This creates a barrier effect and reinforces the water-repellent 
properties of the fabric. Furthermore, it delays the adherence of dirt to             
the fabric.
It is important to know that agents such as acid rain or bird excrements,        
and washing the fabric with abrasive products may damage the SAULEDA 
FABRIC PROTECTOR coating.

Garantía 5 años
La garantía cubre un anormal deterioro en la fibra y el color de la lona                   
y empieza a contar desde la fecha de su instalación, siempre que exista          
una normal exposición al sol y a los agentes atmosféricos en general.
Consulte los términos de la garantía en www.sauleda.com.

Mantenimiento:
· Eliminar la suciedad mediante cepillado o aspirado suave de la lona.
· Esporádicamente utilizar una solución de agua (temperatura máxima 30ºC)    
 y jabón neutro.
· Aplicar sobre la lona y posteriormente aclarar con agua abundante.
· Dejar secar totalmente la lona.
· No utilizar disolventes ni detergentes abrasivos.

Efecto barrera
El recubrimiento con SAULEDA FABRIC PROTECTOR de todos nuestros  tejidos 
acrílicos, crea un efecto barrera reforzando la repelencia al agua y retardando 
la adherencia de la suciedad.
Importante: agentes como la lluvia ácida o los excrementos de los pájaros,    
así como un lavado abrasivo de la lona, pueden dañar el recubrimiento              
de SAULEDA FABRIC PROTECTOR. 

masacril®

EXCLUSIVA FIBRA ACRÍLICA · EXCLUSIVE ACRYLIC FIBER FABRIC 
PROTECTOR

Estabilidad dimensional
Dimensional stability

Rápido secado
Quick drying

Transpirante
Breathable

Repelente al agua
Water repelent

Antibacteriano
Antibacterial

Climático
Climatic

Máxima resistencia
Maximum resistance

Anti-manchas
Non-stain

Anti-UVI
Anti-UVI

Doble cara
Reversible

Producción respetuosa
Production that respects 
the environment

Fácil mantenimiento
Easy to maintain

Prestaciones
Sauleda Nautic Sea Star da respuesta a los múltiples usos del sector náutico 
con rendimientos inmejorables.  

Features
Sauleda Nautic Sea Star offers an outstanding performance covering the wide 
range needs of the nautical sector. 

Las Lonas acrílicas Sea Star de SAULEDA, S.A. ofrecen una garantía de 5 años, frente a una normal exposición al sol y a los agentes atmosféricos en general. 
Consulte los términos de la garantía en www.sauleda.com.
Cuanto mejor cuide de su lona, más tiempo gozará de todo su esplendor. Siga los consejos de mantenimiento.
Sea Star acrylic fabrics of Sauleda S.A. have a 5 years warranty against normal exposure to the sun and atmospheric agents in general. 
Please consult the warranty terms on www.sauleda.com.
The better care you give your fabric, the longer you will be able to maintain its lustre. Please follow the maintenance instructions.

TABLA DE CÓDIGOS, ANCHOS Y ACABADOS  TABLE OF CODES, WIDTHS AND QUALITIES

 Sea Star Sea Star 200 Sea Star Panama Plus

ANCHO 153 cm 60” 200 cm 78” 153 cm 60”

ACABADO normal special normal special normal special

ARMADA 2059 2448

ADMIRAL 2450 2449 8629 8721 2840 2504

AMARILLO 8667 8634

ANTRACITA 8487 2461

ACQUAMARINA 2433 2460

AVENA 2429 2451

AZUL 2431 2401 8748 8727

AZUL REAL 2435 2423 8635 8722

BEIGE 2055 2403 8639 8765 8376 2510

BLANCO 2439 2405 2067 8758 2506 2507

BOTELLA 2531 2488 8630 8258

BRISA 2712 2418

CAFE 2434 2442

GRANATE 2115 2407 8654 8723

GRIS 2895 2421 8655 8724

INDIGO 2745 2746

INTEGRAL 2428 2443

MARFIL 2163 2411 8699 8759 2859 2511

MARRON 2625 2415

MARINO 2437 2413 8636 8725 2505 2503

MINERAL 2749 2750

NARANJA 2138 8250

NEGRO 2880 2881 8656 8726

PERLA 2703 2417

PURPURA 2751 2752

RACING 2098 2410

RIOJA 2634 2729

ROJO 2345 2419

SEDA 2267 2453 

SILVER 2540 2409 8260 8261 2858 2513

TEJA 2441 8733

VAINILLA 8666 8668

VERDE 2748 2742

VISON 2266 2452

TWEED ROJO 2490 2718

TWEED VERDE 2711 2710

TWEED NEGRO 2227 2463

TWEED AZUL 2720 2660
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